Лошадь

Автор: admin 25.10.2011 03:46 -

Судьба, надежда; белая - жалоба, устройство дел, свадьба (для женщины); слезть с лошади - потеря положения. Также см. Ехать, Кататься.

Источник - Евгений Цветков

* * *

В отличие от большинства домашних животных лошадь является символом всего женского, идеальной женщины и сексуальной партнерши. Красивая статная лошадь символизирует ваше стремление найти идеальную женщину. Табун лошадей говорит о том, что вы не представляете себе этого идеала. Езда верхом на лошади говорит о стремлении иметь детей. Болезнь лошади говорит о вашем страхе за здоровье своих детей и партнера.

Источник - Зигмунд Фрейд

* * *

Если Вам снится, что Вы скачете верхом на белой лошади, то это благоприятный знак, сулящий процветание и удовольствия, связанные с близкими друзьями и прекрасными женщинами. Если же лошадь, на которой Вы скачете, грязная и худая, то Вас предаст завистливый друг или коварная женщина. Если это вороная лошадь, то наяву Вас ожидает удача, но на пути к ней Вы совершите ряд недостойных поступков. Женщине подобный сон предвещает неверность супруга. Видеть во сне каурых лошадей предсказание процветания, однако это не принесет Вам удовлетворения. Обычно за этим сном следует ожидать мимолетных удовольствий. Видеть себя во сне верхом на красивой гнедой лошади - знак удачи в жизни. Также сон обещает удовлетворение страсти. Женщине такой сон предсказывает сговорчивость и излишнюю уступчивость. Ее будет радовать материальный достаток. Ехать верхом самому или видеть скачущих лошадей - предзнаменование комфорта и спокойной приятной жизни. Если Вам снится, что Вы едете верхом на лошади и лошадь понесла, то Ваши интересы пострадают из-за неразумного поведения друга или человека, занимающего высокое положение. Видеть, что Ваша лошадь убегает в табун - означает, что вскоре Вы услышите о болезни друзей. Красивые жеребцы, увиденные во сне - знак успеха и высокого положения. Возможно, Вами овладеет всепоглощающая страсть. Видеть во сне племенных кобыл предсказание единодушия и отсутствия ревности между влюбленными и супругами.

Автор: admin 25.10.2011 03:46 -

Переезжать ручей верхом на лошади - означает, что вскоре Вас ожидают удача, развлечения и удовольствия. Если поток воды бурлящий и мутный, то ожидаемые радости отчасти разочаруют Вас. Переплывать на спине лошади через прозрачную чистую реку -предвестие того, что Ваши блестящие планы на будущее станут реальностью. Деловым людям такой сон предсказывает выгоду. Видеть во сне раненую лошадь - к неприятности с друзьями. Мертвая лошадь - знак всевозможных разочарований.. Сон, в котором Вы едете на брыкающейся лошади, предсказывает, что Ваши желания трудно будет исполнить. Если во сне лошадь сбрасывает Вас наземь, то в реальной жизни у Вас появится грозный соперник, а Ваши коммерческие дела слегка пострадают из-за конкуренции. Видеть во сне, что лошадь лягает Вас - означает, что Вас оттолкнет человек, которого Вы любите. Ваша жизнь будет омрачена слабым здоровьем. Если Вам снится, что Вы укрощаете лошадь и хотите надеть на нее сбрую, то наяву Вас ожидает улучшение коммерческих дел. Кроме того, сон обещает всеобщее процветание. Если во сне Вы не сможете поймать лошадь, то наяву судьба сыграет с Вами злую шутку. Видеть во сне лошадь в яблоках - означает, что различные предприятия принесут Вам прибыль. Если Вам снится, что Вы нашли лошадиную подкову, то в реальной жизни Вам гарантирован грандиозный успех. Для женщин такой сон - доброе предзнаменование, он обещает верного, заботливого супруга. Видеть во сне, что Вы сами подковываете лошадь - означает, что Вы будете стремиться приобрести собственность сомнительным путем. Скаковые лошади, увиденные во сне, предсказывают, что бурный темп жизни утомит и пресытит Вас. Участвовать в скачках к наслаждению радостями жизни и процветанию. Если Вам снится, что Вы убили лошадь, то в реальной жизни Ваш эгоизм больно ранит Ваших друзей. Ехать во сне на неоседланной лошади верхом - предвестие того, что счастье и покой Вы заслужите ожесточенной борьбой. Ехать на неоседланной лошади в компании с мужчинами предсказывает, что честные люди помогут Вам, и Ваш успех будет заслуженным. Если же Вы едете в женской компании, то Ваши желания не будут удовлетворены до той степени, а Ваше состояние не будет таким значимым, какими они могли бы быть, если бы Ваше сердце не было отдано женщинам. Чистить лошадь скребком - означает, что Ваши коммерческие интересы не пострадают из-за легкомысленных удовольствий. Видеть во сне, что Вы приводите в порядок лошадиную гриву или хвост - предвещает, что Вы станете хорошим финансистом или фермером. Литераторы будут усердно трудиться, остальные же будут внимательно соблюдать свои интересы. Вообще, видеть во сне лошадей - знак того, что Вы будете накапливать богатство и в полной мере радоваться жизни. Видеть во сне лошадь, тянущую повозку - знак того, что на пути к богатству и любви Вы встретитесь с некоторыми трудностями. Сон, в котором Вы на лошади въезжаете на холм, и лошадь падает, а Вы все же добираетесь до вершины холма означает, что в реальной жизни Вас ждет удача, хотя Вам и придется побороться за нее с врагами и завистливыми людьми. Если же Вы въезжаете на вершину на лошади, то в жизни Вы добьетесь феноменального успеха и прочного положения. Если молодой женщине снится, что она едет верхом на вороной лошади, то сон означает, что она будет общаться с умными авторитетными людьми. Некоторые ее желания неожиданно исполнятся. Если Вы пытаетесь подковать лошадь слишком маленькой сломанной подковой, то в реальной жизни Вас обвинят в мошенничестве Спускаться верхом на лошади с холма - означает, что Ваши дела, без сомнения, разочаруют Вас. Молодой женщине видеть во сне, что ее друг едет на лошади у нее за спиной - это знак того, что

Лошадь

Автор: admin 25.10.2011 03:46 -

она будет пользоваться успехом у многих известных и удачливых мужчин. Если же ей снится, что она испугана, то ее будет преследовать ревность близкого человека. Если во сне лошадь превращается в свинью сразу же после того, как всадница спешилась, то наяву она пройдет мимо достойных предложений руки и сердца, предпочитая свободу, но вскоре пожалеет об упущенных возможностях. Если молодой женщине снится, что она едет на белой лошади вверх и вниз по холмам, и, часто оглядываясь, замечает, что ее преследует незнакомец на вороном коне, то сон обещает ей беспокойное время, когда печаль будет сменяться радостью и наоборот, а безжалостные враги будут стремиться омрачить ее жизнь печалью и разочарованием.

Источник - Современный сонник

* * *

Ловушка. Кто-то подозревает вас в неблаговидном поступке, и сети уже расставлены. Быть верхом на лошади - кто-то готовиться вам мстить. Дохлая - есть возможность уйти от наказания и возмездия, особенно если вы считаете их несправедливы. Примечание: если во сне вы не уверенны, кто это, конь или лошадь, то данный образ надо трактовать в контексте сна.

Источник - Эзотерический сонник